

In intenția de-a face cunoscute prioritățile și modalitățile de lucru pentru îndeplinirea programului actualului Guvern, noul prefect al județului nostru, dl ing. Georget Răican, a organizat sîmbătă, 27 februarie a.c., o conferință de presă. Abordînd problematica vastă ce vizează viața socială și economică a județului, dl prefect a insistat pe faptul că preocuparea esențială o reprezintă aplicarea legilor, în care sens se urmărește să existe transparență, cinste și dreptate.

Cu referire la Legea fondului funciar, s-a arătat nemulțumirea pentru faptul că unii primari au tergiversat, invocînd unele imperfecțiuni sau considerente politice, aplicarea acestei legi. Ca urmare, dintre cei peste 78000 de proprietari de pămînt din județ nu au primit nici 400 de titluri de proprietate. Important este însă - s-a precizat - ca pămîntul să fie lucrat în întregime, la bază existînd adevăratele de proprietate. În context, s-a subliniat că nici Direcția Județeană pentru Agricultură și Alimentație nu s-a implicat suficient în soluționarea problemelor specifice, fapt ce a determinat înlocuirea unor cadre de conducere. În legătură cu aplicarea acestei legi, fiind seama că avem numeroase monumente istorice în județ, s-a specificat că în fiecare localitate primăriile trebuie să vegheze la apărarea și conservarea patrimoniului național.

Un loc aparte în cadrul conferinței de presă a revenit aspectelor ce privesc recentul ordin emis de

Transparență, cinste și dreptate

către dl prefect referitor la protecția patrimoniului public, combaterea corupției și apărarea intereselor populației. Constatîndu-se că unele persoane s-au îmbogățit peste noapte, prin afaceri dubioase, vînzînd în magazine proprii produse realizate în societățile unde sînt salariați (de prețuri ce sînt mai vor-

CONFERINȚĂ DE PRESĂ CU NOUL PREFECT

bim? - n.n.), că societățile sau regiile cu capital de stat se duc spre faliment, în vreme ce situația lor personală prosperă, s-a decis, în temeiul legii, să se intervină pentru a realiza o mai bună și reală protecție a intereselor cetățenilor. În discuție au fost aduse unele aspecte negative înfîlțite la S.C. „Mater” și „Devil” Deva, „Casial” Chișcădaga, precum și la unele firme din Simeria, Brad și alte localități. Evident, în acțiunile ce se întreprînd, un ajutor deosebit îl aduc poliția, garda financiară și justiția.

De semnalat că, în urma analizelor efectuate împreună cu conducerea și sindicatele, s-a conturat o

strategie clară pentru ramurile industriale de bază ale județului, precum și pentru reconversia forței de muncă în perspectivă, un obiectiv de mare însemnătate reprezentîndu-l relansarea economică. În acest sens se acționează și în direcția privatizării, prin metoda Mebo, a societăților mici și mijlocii. Contrar așteptărilor, descentralizarea este bună, dar să nu nască puzderie de societăți, ceea ce duce implicit la creșterea exagerată a personalului teșă în comparație cu muncitorii.

În discuție au mai fost aduse și alte probleme, între care amintim: receptivitatea prefecturii față de solicitările populației, raportul prefecturii - consiliu județean, precaritatea bazei materiale a culturii în județul nostru, disputa pentru subordonarea R.A.G.C.L. Deva între primăria locală și consiliul județean (deocamdată cîștig de cauză avînd cel de-al doilea organism - n.n.), problema brutăriei turcului din Deva, precum și a situației primarului municipiului Petroșani unde nu sînt finalizate toate concluziile controlului guvernamental ce s-a efectuat aici, lipsa unor elemente neîngăduind pronunțarea pentru suspendarea lui sau nu din funcție.

Dovedindu-și utilitatea, s-a convenit ca asemenea conferințe de presă să fie organizate periodic, ele permițînd o informare corectă a populației asupra principalelor probleme cu care se confruntă județul nostru.

NICOLAE ȚIRCOB

CUVÎNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V
NR. 817
MARTI, 2
MARTIE

1993

4 pagini - 15 lei



● WASHINGTON. Sprîjinul Washingtonului față de președintele Rusiei, Boris Elțin, a fost reafirmat, duminică, de secretarul de stat american, Warren Christopher, într-o declarație făcută la postul de televiziune NBC, informează France Presse. „Este de dorit să-i acordăm președintelui Elțin tot sprijinul de care sîntem capabili. În prezent el este, în mod evident, supus unor încercări, dar în trecut a dovedit o mare hotărîre, capacitatea de a depăși situații în care i se prezicea prăbușirea. Credem că poate învinge dificultățile, că poate izbîndi. Aprecîem că el reprezintă acum alegerea optimă pentru Rusia” - a declarat secretarul de stat al S.U.A.

● NAȚIUNILE UNITE. La sediul din New York al ONU este prevăzută să înceapă o nouă rundă de negocieri privind soluționarea politică a situației din Bosnia și Herțegovina. La convorbiri urmează să participe și emisarul american Reginald Bartholomew, a anunțat Fred Eckhart, purtătorul de cuvînt al Conferinței internaționale asupra problemelor fostei Iugoslavii. Liderul sîrbilor din Bosnia, Radovan Karadžić, este așteptat la New York, fiind posibil să confere cu mediatorii Cyrus Vance și David Owen, înaintea reluării oficiale a convorbirilor.

● PARIS. Rezultatele unui sondaj efectuat, în zilele de 24 și 25 februarie, asupra preferințelor electoratului francez în perspectiva alegerilor legislative din 21 martie, au indicat următoarele cote procentuale ale intențiilor de vot: opoziția actuală de dreapta, alcătuită din Adunarea pentru Republică și Uniunea pentru Democrația Franceză - 38,5, alte mici formațiuni ale dreptei - 3,5, socialiștii - 19, ecologistii - 17, Frontul Național, de extremă dreapta - 11, comuniștii - 9, diferite mici formațiuni de stînga - 1.



Omul care vinde moarte

- Deși trebuia arsă, carnea este luată pentru cîini, iar apoi transformată în cîrnaș ● Pentru cîteva mii de lei, un om vinde cunoștințele moarte ● Deocamdată, doi morți și alți bolnavi

De la Procuratura județeană am primit o seamă de date legate de un caz deosebit de tragic și, în aceeași măsură, plin de învătămînte. Ce păcat însă că învățămintele vin sau vor veni după ce doi oameni și-au pierdut viața, iar alții nu sînt departe. Dar, iată despre ce este vorba.

Nu cu mult înainte de Crăciun Ioan Mărgineanu din Vulcan taie și el un porc. Să aibă acolo o bucată de carne de sărbători, nu? A doua zi, ca orice om grijuliu, se prezintă la medicul veterinar din oraș pentru efectuarea analizelor cîrni. Pe actul sanitar-veterinar înmînat proprietarului animalului scrie: „Infestație masivă cu trichinela spirochis”. De asemenea, i se atrage a-

tenția să ardă întreaga cantitate de carne intrucît este improprie consumului. Mărgineanu nu arde carnea. Prin intermediul lui Constantin Penca, vecinul lui, un anume Farkaș și Francisc, tot din Vulcan, află de existența acestei cîrni. Și încă un lucru foarte important. Lui Farkaș i se comunică de către Penca faptul că întreaga cantitate de carne este infestată cu trichinoză. Ce o fi avînd în cap Farkaș, nu prea se știe. Cert este însă că, împreună cu Penca, se prezintă la seara la domiciliul lui Mărgineanu să-i solicite toată carnea, intrucît nu poate fi consumată. De ce? Ca să-și hrănească cei cinci cîini pe care îi are. Din ce rămîne va face săpun. Contrar indicațiilor medi-

cului veterinar, Mărgineanu li dă carnea, iar Farkaș o duce la domiciliul său.

Din acest moment vă rugăm să luați amînte la ceea ce poate face un om care pretinde a fi cu mintea întregă! Știînd deci că întreaga cantitate de carne nu poate fi consumată, se apucă și prepară cîrnași pe care îi afumă cîteva zile. Credeți cumva că pentru a-i minca el? Nicidecum! Așa se face că după afumare, Farkaș vinde 15 kg de cîrnași și 20 kg de carne lui Voss Arpad, tot din orașul Vulcan. Din această tranzacție trebuie reținute două lucruri. Primul: Farkaș nu-i spune lui Voss că a tăiat carnea cît și cîrnașii sînt cu trichinoză. Al doilea: suma încasată a fost de 3000 de lei! Și pentru că tot este pus pe treabă, în zilele următoare, marele producător mai vinde 1,5 kg de carne și 2 kg cîrnași lui Ioan Bălan. Rețineți însă - tot pentru 3000 de lei.

Toate bune și frumoase pînă pe la începutul lui ianuarie cînd Voss îi spune lui Farkaș că întreaga lui familie s-a îmbolnăvit ca urmare a consumului

VALENTIN NEAGU

(Continuare în pag. a 2-a)

PROCES DE INTENȚIE?

- Serisoare din Brad ● Constatări la fața locului ● Păreerea primăriei

Ne scrie din Brad o locatară din blocul 14, strada Cuza Vodă: ● „În ciuda memoriului de protest semnat de locatarii de pe scara noastră, primarul orașului Brad a aprobat unei persoane, devenită peste noapte proprietar de garsonieră (niciodată locatar), demararea lucrărilor de modificare pentru amenajarea unui birt sau alimentare (cu băuturi, bineînțeles). S-au dărîmat ziduri în exterior, s-a distrus spațiul verde, s-a betonat, în ultimele zile sau spart ziduri în interior, s-au turnat mozaicuri, se montează grilaje, se pun uși metalice precum la pușcări. Zgomote, lovituri puternice; locuiesc la etajul II și am ajuns să-mi fie groază să vin acasă. Nu pot să mă odihnesc, nu pot să citesc sau să lucrez în propria locuință. Și acesta e doar începutul. Blocul este situat în centru, vizavi de o stație de autobuz, lîngă o șosea foarte circulată. Vă rugăm să veniți să ne ajutați să aflăm răspunsul primarului și al unor consilieri la problema noastră... Eu am fost de două ori în audiență la primar, am scris me-

moriul semnat de 15 locatari (nr. 5582/2 iulie 1992), am reușit să văd procesul verbal din 28 iulie 1992, autorizația de construcție (incălcată de fapt), cererea de urbanism, pot să vă furnizez date despre incompetența unor funcționari, eliberarea unor acte rizibile prin prostie.

Deși cu siguranță vom ajunge în justiție cu acest caz, doresc totuși ca prin intermediul ziarului dv să fie cunoscut de către brădenii” (Baul Viorica - str. Cuza Vodă, nr. 7, bl. 14, ap. 86).

● Căutăm blocul de la adresa menționată în scrisoare. Îl găsim ușor; mai greu ne descurcăm cu scara. Singura dintre cele căutate - adică scara „E” - nu are înscris la intrarea litera indicatoare. Observăm imediat că una dintre locuințele de la stradă, situată la parter, are montate gratii la un geam și o ușă metalică nevoștită, făcînd notă aparte în aspectul general al construcției. Cît despre zona verde și trotuarele de ac-

ESTERA SINA

(Continuare în pag. a 2-a)

UNA PE ZI

— Crezi în dragoste de la prima vedere? — Bineînțeles! I-ai văzut pe bărbatu-meu? — M-aș mai fi măritat cu el dacă-l vedeam și-a doua oară?!



● CARTI IN „DECADA CADOURILOR PENTRU FEMEII”. Cu ocazia „Decadei cadourilor pentru femei”, desfășurată în perioada 27 februarie - 8 martie, S.C. „Bibliofor” S.A. Deva oferă posibilitatea cumpărării unor cărți valoroase, între care: D.A. Lawrence - „Amantul doamnei Chatterley”, G.M. Zamfirescu - „Madona cu trandafiri”, H. Negrin - „Romanța unei vieți”, G. Petrescu - „Miss România”, B. Tolstoi - „Sonata Kreutzer” ș.a. La fiecare cumpăratură se

efectuează o reducere de 20 la sută. (M.B.)

● GEST UMANITAR. Duminică, 28 februarie, ultima zi calendaristică de iarnă, a fost marțora mai multor evenimente rutiere nedorite. În după-amiaza acelei zile în apropiere de Săcămaș, pe șoseaua Deva - Ilia - un TIR a lovit violent un autoturism, accidentînd trei persoane. Dacă mulți trecători au rămas impasibili la drama oamenilor suferinzi, nu același lucru s-a întimplat cu conducătorul autoturismului ARO 0346 HD, care a transportat accidentații la spital, dînd astfel dovadă de multă omenie. (C.P.)

● „DIVERTIS” LA DEVA. Cunoscuta formație „Divertis” va oferi la Deva, vineri, 5 martie a.c., două spectacole de la ora 17 și respectiv 20, pe scena Casei de Cultură. Se duc tratative pentru un al treilea spectacol de la ora 15, datorită cererii mari de bilete. (M.B.)

● FERTILIZAREA SEMĂNTURILOR. Din spusele dnei Lucia Onițu, inginer la Ocolul agricol din Lăpușiu de Jos, am reținut că din cele 320 ha însămințate cu grîu și 20 ha cu orz, a fost fertilizată o suprafață de 170 ha. Fertilizarea continuă. A fost procurată, de asemenea, o

mare cantitate de erbicid ce se va aplica în primăvară. (Tr.B.)

● SE IMPART PĂMÎNTUL ȘI PADUREA. În localitățile Birtin, Vața și Brotuna, pămîntul a fost împărțit celor ce au drept asupra lui. În această perioadă Consiliul Local, Vața de Jos, împreună cu Ocolul Silvic Brad, lucrează la stabilirea trupurilor de pășune pe sate care, în perioada următoare, se vor împărți oamenilor. (Tr.B.)



„Getusa” — o prezență de marcă în festivalurile europene

Sicilia este nu numai patria Mafiei ci și a celei mai importante manifestări folclorice europene — Festivalul Internațional de la Agrigento. Se poate spune că acest ultim aspect a oferit localității o popularitate extraordinară în lumea întreagă. În luna februarie, în fiecare an, aici se adună aproape 4 milioane de iubitori ai folclorului (să nu uităm că localitatea are o populație de doar 52 000 de locuitori). Dar, să oferim posibilitatea de a-și exprima impresiile dl. Vasile Molodet, directorul Centrului Județean al Creației Populare Hunedoara, care a avut fericitul prilej să conducă ansamblul folcloric „Getusa” la Agrigento (Italia).

— Ca o recunoaștere a valorii ansamblului „Getusa”, invitația Agenției Provinciale Autonome de Dezvoltare a Turismului din Agrigento, sosită la Ministerul Culturii, a fost oferită formației noastre. Așadar, „Getusa” a reprezentat România la Agrigento. La festival au participat formații din tinerile republici ale fostei Uniuni Sovietice (Lituania, Rusia, Estonia, Armenia); din Cehia, Slovacia, Slovenia, Croația, România, Albania, China, Coreea, Ecuador, Italia.

— Ce a cuprins manifestarea propriu-zisă?

— Festivalul s-a dovedit o manifestare complexă care a înglobat alte trei manifestări: a) A 48-a sărbătoare a mandarinilor în floare; b) A 38-a ediție a Festivalului internațional de folclor; c) A 6-a ediție a Cortegiului istoric din Italia, în care au evoluat grupuri îmbrăcate în costume de epocă din Ripoli, Sarteano, Camerina, Florența (Italia), Majorete (Rijnsburg — Olanda), fanfara din Rotterdam — Olanda, grupul vocal-instrumental din Innsbruck (Austria), fanfarele Regimentului „La marmora” (Italia), granatierilor din Sardinia, militară a S.U.A., militară a N.A.T.O. În această companie selectă, „Getusa” a avut o evolu-

ție cu programe diverse, mult aplaudată de publicul spectator. Spre surprinderea mea, toate programele de la Palacongresi din Agrigento, cu o capacitate de 1200 locuri, s-au bucurat de săli arhipline. Să nu uităm că festivalul a fost patronat de Comisia Culturală a Parlamentului Europei.

— Ce v-a impresionat în mod cu totul deosebit în cadrul Festivalului de la Agrigento?

— S-a manifestat, în primul rând, dorința fantastică a oamenilor pentru spectacolul folcloric. La cele două parăzi ale formațiilor au participat, pe un traseu de 8 km, aproape 4 milioane de spectatori. 5 posturi naționale TV italiene au transmis în direct 5 ore aspecte din timpul desfășurării parăzii finale și a spectacolului de gală, spectacol ce a avut loc în fața la Templo di Concordia (templul grecesc). În piața templului s-au aflat 450 000 spectatori. M-a impresionat fantastic modul în care italienii prețuiesc trecutul istoric, fondurile ce se aloacă pentru conservarea mo-

numentelor, pentru susținerea actului de cultură, sfîntenia cu care se închină în fața relievelor istorice. Și ca un fapt nu lipsit de importanță — prestigiul de care se bucură poliția, ajutorul pe care-l dă desfășurării în bune condițiuni a festivalului.

— Să încheiem acest interviu cu câteva referiri directe la „Getusa”.

— Au oferit prestigiu Hunedoarei, țării noastre, prin evoluția lor de excepție — taraful (dirijorul prof. Vasile Molodet), soliștii vocali Mariana Anghel, Lenuta Evsei, Ana Banciu; instrumentiștii Ionel Urs (vioară), Lița Turdășan (vioară), Ovidiu Delea (clarinet), Valentin Stăncioi (acordeon); dansurile pregătite de maestrul coregraf Mircea Ocos. Costumele și repertoriul cu totul aparte au atras o simpatie binemeritată. Cîntecul și dansurile au fost în primul rând din vatra folclorică a Hunedoarei, dar și din Banat, Cluj, Făgăraș, Bihor, Oltenia, Muntenia, Moldova.

Interviu realizat de
MINEL BODEA



Un meșteșug vechi de cînd lumea — cioplitul în lemn mai trăiește încă pe la așezările moșilor.

De la Bulzești de Sus nevasta moșului a coborît cu „marfa” la oraș: lingura de lemn și fusul de tors. Și totuși veșnicia s-a născut la saț — vorba poetului.

Foto PAVEL LAZA

Trichineloză — în actualitate

unui individ este uneori impresionant de mare, la pore ajungînd la 1500 într-un gram de carne.

Trichineloză la om produce pagube enorme atît prin cazurile de îmbolnăvire cit și prin mortalitatea, care poate ajunge la 5—10 la sută din numărul celor ce sînt afectați de această boală, în funcție de intensitatea infestației. La om, boala este transmisă cel mai adesea prin consumarea cîrnii sau a preparatelor din carne de porc. Persoanele infestate cu Trichinella, la 3—6 săptămîni de la consumarea cîrnii, prezintă febră, tulburări gastro-intestinale, dureri musculare, edeme și euzinofilie.

Animalele, în special porcii și șobolanii, suportă infestații masive fără să auză semne evidente de boală. Diagnosticul trichinelozei la porcii în viață se poate face prin: examinarea probelor de mușchi recoltați prin biopsie; de-

partarea larvelor tinere de Trichinella din singele circulant în a opta sau a zecea zi de la infestare; testul Elisa, intradermoreacția.

Combaterea și prevenirea trichinelozei se face prin: tratamentul porcilor cu Valbazen, Rombenazol, Tiabendazol, Mebendazol, Oxbendazol; deratizarea eficientă susținută, pe suprafețe cit mai mari; ecarisarea și distrugerea cadavrelor de animale; executarea obligatorie a examenului trichineloscopic la toți porcii sacrificați nu numai în abatoare, dar și la crescătorii din gospodăriile populației.

Examenul trichineloscopic se efectuează în mod gratuit la toate circumscripțiile sanitare-veterinare care sînt dotate cu aparatura necesară.

În vederea stabilirii diagnosticului prin examen trichineloscopic, se recoltează de la fiecare semicarcasă cite o probă de 15—20 g din pilierii diafragmei, cu

PROCES DE INTENȚIE ?

(Urmare din pag. 1)

tes nu am reușit să ne facem o imagine. Ninsese și continua să ningă. Totul era acoperit de stratul alb de zăpadă. În rest — liniște. Era încuiat. Nimeni nu se auzea dincolo de pereții locuinței. Ce destinație va avea acel spațiu nu știe încă nimeni cu exactitate. Unii spun că va fi o alimentară pentru handicapați, alții că proprietarul intenționează să facă aici o magazie sau poate un atelier de croitorie.

Discuțăm cu semnatarul scrisorii. Întreabă cele afirmate în scrisoare, susținînd că „blocul este situat central și, deci, nu-i nevoie de o alimentară de cartier. Cei care vor veni la cumpărături se vor adăposti și în holul intrării, iar imobilul este prost izolat fonic. Noi plătim taxe de întreținere, iar exploatarea canalizării de către un agent economic sau de către un locatar nu-i același lucru”. Consideră că este sfidare și dispreț pentru brădeni din partea primăriei.

• La Consiliul Local Brad aducem la cunoștința dlui primar Nicolae Moga această problemă. De fapt cunoscută la nivelul orașului. Ne spune: „Ceea

ce s-a făcut pînă în prezent s-a făcut în baza unor autorizații. Modificările au constat în transformarea unui geam în ușă. Noi am eliberat proprietarului acelei garsoniere autorizația de construcție nr. 59/5 oct. 1992. De fapt aceasta este ultimul act emis în baza procesului-verbal de autorizare a lucrării, nr. 524 — IPH Deva și a Inspecției Județene în Construcții Lucrări Publice, Urbanism și Amenajarea Teritoriului Deva. Dovada proprietății a făcut-o cu contract de vânzare-cumpărare întocmit în 1991. Depinde ceea ce va face acest om în spațiul respectiv. În afară de s-a aprobat deocamdată doar o ale de acces. Problema s-a discutat și în ședința cu consilierii primăriei, din data de 28 iulie 1992. Oricum, noi nu am dat autorizație de construcție fără avizul organelor de specialitate și nu vom da autorizație de funcționare pînă nu se va da autorizația de funcționare de către specialiști și pînă nu va exista acordul locatarilor. Consider că este un proces de intenție”.

☆
Nu comentăm deocamdată situația creată. Au făcut-o locatarii. Cei 15 care sînt împotriva deschiderii aici chiar și a unei alimentare, ca și cei de pe alte scări ale aceluiași bloc, care sînt pentru. Deci, cu cine să votăm? În prezent locatarii nu sînt deranjați de nimeni cu nimic. Probabil alte situații similare le creează o oarecare neîncredere. Teama că proprietarul spațiului va da altă destinație acestei garsoniere. Așteptăm părerile dv., stimați locuitori ai orașului Brad.

• PREȚURI NEAFIȘATE

În urma controlului efectuat la magazinele nr. 46 și 219, ambele aparținînd de S.G. „Stil Com” din Vulcan, s-a constatat că nu erau afișate prețurile la unele mărfuri expuse spre vânzare. Ca urmare, gestionarele Lucia Bobric și Brăilovschi au fost amendate cu cite 10 000 lei.

• RETINEȚI

A fost identificat și reținut de către Poliție numitul Opreșă Viorel din Aninoasa, fără ocupație, care avea de executat 60

Aflăm de la poliție

de zile închisoare contravențională pentru încălcarea regulilor de conviețuire socială. În aceeași situație se află și Colonelul Petru din Hunedoara, despre care s-a stabilit că este autorul a trei furturi din autoturisme, prejudiciul fiind de 44 000 lei.

• A SUSTRAS SCINDURI

Petru Munteanu din Petroșani, fără ocupație, fost condamnat, a sustras de mai multe ori scinduri de brad din depozitul E.M. Dilja. În urma percheziției la domiciliu s-a recuperat chereștea în valoare de 23 500 lei. Pentru fapta comisă i s-a întocmit dosar penal.

Omul care vinde moarte

(Urmare din pag. 1)

de preparate din carne cumpărate de la el. Duce chiar probe din acestea la medicul veterinar. Rezultatul? Carnea este infestată! La foarte scurt timp, la spitalul din Vulcan, sînt internați Voss Arpad, soția sa, Voss Eugenia și fiica, Voss Julieta. Datorită agravării bolii, Voss Eugenia este transportată la clinica de boli infecțioase din Timișoara. Femeia moare la 13 februarie. Cauza: trichinoză severă, hipertensiune arterială stadiul II și miocardică.

În Spitalul orașenesc din Vulcan a mai decedat și Gheorghe Varga. Poliția a constatat că din carnea luată pentru cîini și săpun au mai consumat și alți oameni din Vulcan. Pentru a se preîntîmpina și alte drame, se fac investigații pentru descoperirea celor care prezintă manifestări ale degradării sănătății specifice trichinozei.

Despre evoluția lucrurilor și măsurile legale luate asupra celor vinovați vă vom ține la curent. Pînă atunci însă, atenție, oameni buni, nu vă jucați cu viața dumneavoastră!

• COOPERATIVA DE CONSUM ORĂȘTIE

Str. N. Bălcescu, nr. 8

Angajează de urgență prin concurs

• LUCRĂTOR GESTIONAR — laborator cofetărie.

CONDIȚII: calificare cofetar-patiser sau preparator produse alimentare.

Angajarea se face cu respectarea Legii 22/1969 și cu încheierea de contract de cooperare.

Informații suplimentare la compartimentul personal, telefon 641716. (126)

S.C. „T.C.C. CONSULTING” S.R.L.

Cu sediul în localitatea Deva, bdul Decebal, bloc P, parter, telefoane 611758, 615778, 623681.

Vă stă la dispoziție cu personal specializat în lucrări de topografie inginerească, cadastru funciar, proiectări construcții civile și industriale.

Vă oferă din depozit — cărămidă plină — (280x135x80).

Primim comenzi pentru cărămidă plină — (240x120x60).

Informații zilnic între orele 8—17.

Dr. CORNEL DĂNCESCU,
Direcția Sanitar-Veterinară
Dr. CRISTEA GHEORGHE,
Poliția Sanitar-Veterinară

SPORT SPORT

Finala pe zona Transilvania a Campionatului Național de Karate

Simbătă, 6 martie 1993, începând cu ora 15, se va desfășura la Deva, în Sala sporturilor, finala Campionatului Național de Karate, zona Transilvania, în organizarea Federației Române de Arte Marțiale, Oficiului județean sport și ziarul „Cuvintul liber”, la care participă cluburile de karate — Do-Tradițional din Deva, Brad, Hunedoara, Călan, Orăștie, Arad, Oradea, Brașov, Bistrița, Beclan, Chișineu-Criș, Cluj-Napoca și Dej, aproximativ 200 sportivi, cu drept de concurs și 200 sportivi în stadiu de pregătire.

Publicul spectator va putea urmări întrecerile de un bun nivel tehnic și spectacolar, la toate probele din karate-ul tradițional, Kata, Kumite și Embu, masculin, feminin și mixt. Față de karate-ul sportiv, în karate-ul tradițional nu există categorii de greutate, aceasta sporind dificultatea și spectaculozitatea competiției, apropiind-o de „lupta reală” și prin faptul că gama loviturilor permise este mai largă. De remarcat că este interzisă folosirea apărătorilor pentru mâini, picioare sau abdomen. Se va putea urmări pentru prima dată, la Sala sporturilor din Deva, proba „Embu”, cu tehnici în totalitate libere, culminând cu proba mixtă în care „fata” nu are voie să atace prima, fiind pusă în situații limită de partenerul ei.

Sensul acestor întreceri dure, cu efort fizic și mental maxim, nu este pentru concurenți numai un prilej de a obține titluri, cupe, diplome sau premii. Pentru ei, sensul este mai profund, fiecare își va testa capacitățile expunându-se în același timp corpul pentru a face același lucru și partenerul său. Această testare personală în urma căreia fie-

care își apreciază valoarea în decursul evoluției spre mai bine este cea mai importantă deosebire a karate-ului tradițional față de celelalte ramuri de karate sportiv, unde prin natura regulamentului s-a ajuns la o îndepărtare de luptă reală. Karate-do-ul tradițional are numeroase avantaje datorită păstrării principiilor de bază. În primul rând este deschis tuturor, femei și bărbați, de la copii la vârstnici, toți putând evolua prin tehnici eficiente structurii lor.

UN ADEVĂRAT SPECTACOL SPORTIV

În plus, chiar după primele luni de practică se observă o întărire a corpului, consolidarea sănătății și mărirea puterii de muncă. Părinții sînt tot mai mulțumiți de rezultatele copiilor la școală și mai ales de comportamentul lor în familie și societate, unde disciplina strictă din timpul antrenamentelor devine obișnuită. Din punct de vedere al autoapărării avantajele sînt maxime datorită concepției de luptă de la care se pleacă și anume faptul că poți fi atacat de unul sau mai mulți agresori care pot să-ți facă orice, neținînd cont de sexul sau greutatea ta, deci și tu poți să faci orice în astfel de situație pentru a supraviețui, căci intrînd într-o luptă reală, de obicei se pune problema de viață și moarte. Astfel în antrenamente se învață folosirea tuturor tehnicilor de brațe și picioare, în orice direcție și din orice poziție. Tendința și finalitatea în Karate-ul tradițional este aceea de a putea doborî un adversar cu o singură lovitură. Aceasta cere mult efort în pregătire și un plan al antrenamentelor

structurat pe mai mulți ani.

Dar să ajungi în situația de a lupta în realitate este riscant, cum spune și un vechi proverb asiatic, verificat de generații întregi: „cînd doi tigri se bat, unul neapărat este rănit, celălalt moare”. Deci, practica a dovedit cu toată altceva decît cele văzute în unele filme comerciale în care... eroul, după câteva antrenamente, învinge grupuri masive de adversari. Prin antrenamente constante și corecte, în urma efortului fizic depus, se ajunge la maturizare psihică, deci stăpînire de sine în orice situație, cazul ideal fiind exprimat frumos de un maestru japonez care spunea: „adevărata autoapărare este atunci cînd nici nu trebuie să lupți”.

Lăsăm cititorii să reflecteze și le sugerăm să se apropie de „portile” karate-ului tradițional care sînt deschise pentru toți, iar simbătă să fie în număr cit mai mare la Sala sporturilor din Deva.

Prof. MIRCEA SIRBU,
Inspector al Oficiului
Județean de Sport

Zi friguroasă de iarnă adevărată și la Criscior unde, pe terenul de antrenament al fotbalistilor de la Aurul Brad se trage din greu la antrenamente. Situația precară a formației în turul actualului campionat (Divizia G — faza județeană), condițiile mai bune asigurate pentru recuperarea după efort și nu în ultimul rînd pasiunea pentru fotbal și dragostea pentru culorile clubului ce le a-

De la începutul pregătirii de iarnă s-a lucrat intens, cu aceeași dăruire la efort, a fiecărui component din lot, tînăr sau mai vîrstnic. „Mă declar foarte mulțumit de atmosfera tonică, însuflețită, ce există în lotul nostru de jucători, generată și de aportul, sprijinul ce îl primim din partea oamenilor de suflor, ce cunosc importanța dezvoltării sportului

Semne bune la Aurul Brad

pără de mulți ani, suflor Rudisuli, au dat un suflu nou întregului, efectuării pregătirilor într-un grad crescut de exigență. Fără posibilități de a aduce jucători din alte părți, conducerea asociației, a secției de fotbal au apelat doar la propria pepinieră, mereu furnizoare de jucători valoroși. Iată lotul Aurului Brad pentru retur: Rudisuli, Simon, Gavrilă (portari), Costar, Țintăreanu, Filipaș, Mag, Lupitu, Sasu, Gavrilă (fundași), Mureșan, Bărăștean, Gomoș, Polvereș (mijlocași) și Verdeș, Almășan, Nan, Mihăilă (atacanți).

în viața celor care îl poartă dar și pentru numeroșii iubitori ai fotbalului (care încă sperăm, vor reveni la stadion), a stimatilor domni — ing. Ioan Anca, director general al Sucursalei Miniere Brad, președintele Asociației Sportive, a geologului Grigore Verdeș, președintele secției de fotbal, vicepreședinții ing. Petru Armie și maistru pr. I. Posteuca, a sindicatului liber de la mina Barza — ne declara antrenorul echipei, Rudisuli. O să facem tot ce e posibil ca Aurul să redevină o echipă apreciată de publicul spectator”.

SALVAMONTIȘTII LA... ÎNĂLȚIME!

E greu ca în câteva rînduri să vorbești despre minunații oameni de la Salvamont și faptele lor, unele de adevărat eroism, în salvarea vieții omenești înfruntate cu vitregia muntelui, în special în timpul iernii. Pentru a se afla mereu în formă, gata oricînd să plece în munți în ajutorul semenilor lor, salvamontistii efectuează mereu antrenamente, participă la diferite concursuri. Și iată, avem bucuria de a consemna noi victorii ale acestor inimoși sportivi din Valea Jiului și Hunedoara. Ea un recent concurs organizat de Federația de turism, salvamont și speologie la care au participat salvamontistii din 18 centre din țară cu 36 de echipe la trei probe: coborîre pe pîrtie cu akya, acordarea primului ajutor și transportul accidentaților, echipele de la Salvamont Lupeni formate din Gheorghe Bucur, Edmond Iosa, Gîoantă Benjamin și Ion Măglean au ocupat locul I, echipa Salvamont din Petroșani un loc II, alți salvamontisti hunedoreni s-au clasat pe un loc 5 și un loc 9. Tuturor călduroase felicitări. (C.S.)

REZULTATELE CONCURSULUI PRONOSPORT DIN 28 FEBRUARIE

Brescia — Parma	0-1	2
Cagliari — Atalanta	2-1	1
Fiorentina — Inter	2-2	x
Genoa — Lazio	2-3	2
Milan — Sampdoria	4-0	1
Napoli — Ancona	0-0	x
Roma — Juventus	2-1	1
Torino — Pescara	3-1	1
Udinese — Foggia	3-2	1
Bologna — Reggiana	0-0	x
Modena — Cesena	2-1	1
Piacenza — Ascoli	2-0	1
Pisa — Cremonese	0-0	x

FOND DE CÎȘTIGURI: 160 000 000 lei

Arbitrajele — competente, obiective

Returul diviziei C județene, care începe pe data de 7 martie, va aduce la start un număr de 16 echipe care, după pregătirile făcute în această iarnă, sînt hotărîte să forțeze ofensiva primăverii pentru realizarea obiectivelor ce și le-au propus în retur. Dar, fără o sporită exigență față de antrenamentul modern, fără severitatea față de abaterile disciplinare sau de la viața sportivă, această ofensivă nu se va produce în totalitate. Aproximarea valorică între echipe, calitatea meciurilor, ca urmare a unui proces de antrenament intens și competent realizat din ianuarie pînă acum rămîne cheia succesului de public în campionatul diviziei C, situație în care rezidă însăși existența întrecerii. Fără un număr în creștere de spectatori nu se poate vorbi, firește, de ambianța atât de utilă unei întreceri de asemenea amploare, dar în același timp nu se poate vorbi de o echilibrare și mai departe de o creștere a excelențelor bugetare ale echipelor noastre. Iată de ce, preocuparea pentru spectacolul sportiv trebuie să rămînă mereu pe primul plan și să nu fie jertfită în orice moment în favoarea acelei disperate lupte pentru rezultat.

Așteptăm ca returul diviziei C să propulseze pe scena consacrării noi și noi elemente talentate care să fie promovate la echipele „fanion” ale județului, Jiul și Corvinul. Așteptăm o dispută corectă a echipele clasate pe primele 4 locuri în Divizia C, respectiv Minerul Știința Vulcan, Paringul Lonea, Constructorul Hunedoara și Haber Hateg, care vizează situarea pe primul loc și dreptul de a participa la barajul pentru promovarea în Divizia B.

Așteptăm ca returul să marcheze un progres și sub raportul organizării, dar și în ceea ce privește îmbunătățirea calității arbitrajelor, a necesității respectării cu strictețe a regulamentului, problemă analizată în profunzime la consfătuirea din 6 februarie, cu toți arbitrii din județ.

Așteptăm ca arbitrajele să fie corecte, obiective, depășind acea „grijă” față de gazde ce s-a făcut simțită în tur în unele meciuri. De altfel, cu o exigență crescută, la nivelul Asociației județene de fotbal s-a realizat în cursul lunii februarie testarea arbitrilor din lotul județean pe două centre, la Petroșani și Deva, acestora adăugîndu-li-se foștii arbitri divizionari A și B care în sezonul trecut au oficiat în campionatele naționale, dintre aceștia amintind pe Lazăr Keleman, Emil Munteanu, Stan Hanză, Nicu Sebeș și Dorcel Trșea.

Creдем într-o simțitoare scădere a cazurilor venite în fața comisiei de disciplină: am fi încântați ca raportul de activitate al „tribunalului fotbalului” județean să aibă cît mai puține decizii la terminarea ediției 1992-1993. (S.M.)

Pagină realizată de SABIN CERBU

Pregătiți pentru reluarea Campionatului de fotbal

Jiul Petroșani

Își fortifică echipa

Mult optimism la Jiul Petroșani. Conducerea clubului, antrenorii dar, fapt important și jucătorii, sînt conectați la obiectivul prioritar al echipei: promovarea în Divizia Națională. Și o dovadă că lucrurile se iau foarte serios este și preocuparea pentru întărirea lotului și așa considerat cel mai valoros din seria a II-a a Diviziei A. Sînt pentru legitimare E. Marian de la Corvinul și M. Popa de la Sportul Studențesc în care Dumitru Marcu își pune mari speranțe în reușita tentativei din retur: ocuparea primului loc și deci promovarea. După cum spunea dl Petre Drăgoescu, președintele clubului, Jiul și-a consolidat echipa în ultimii doi ani și are toate șansele realizării dezideratului în pofida faptului că în etapa a doua din retur Jiul se deplasează la U.T.A., echipă aflată pe primul loc cu + 2 la adevăr. Însă, nu sînt de neglijat nici celelalte formații puternice care se mai pot angaja în lupta pentru promovare: F.C. Maramureș, Corvinul, F.C. Bihor. Dar cînd ai o formație în care evoluează un mare număr de jucători „curtați” de echipe din prima ligă, poți să te gîndești la promovare.

CORVINUL

Orgoliul lui Gabor

S-a intrat pe ultima sută de metri a pregătirilor și la Corvinul. Profesorul Ion V. Ionescu și secundușul său V. Stoica au căutat să formeze o echipă din același lot tînăr, cu jucători din propria pepinieră, fără nici un transfer de renume. Dintre noii încercați în pregătire, fundașii Fartusnic și Chira, deocamdată primul și-a găsit locul în echipă. În meciurile de verificare profesorul a utilizat cel mai mult formația: Ioniță, Fartusnic, Tetileanu, Sterean, Bozga, Bordean, Chezan, Tița, Gabor, Mitrică, Păcurar, Dăscălescu dar și Heidiner, Bardac și Chira. Însă și alți jucători tineri pot apărea oricînd în formația de bază.

Oricum, ne bucurăm că într-o perioadă scurtă, Corvinul se exprimă mai clar în teren, că a început să-și însușească lecția ce o predă profesorul. Este încă mult de lucru, dar conducerea tehnică mizează pe tresărirea de orgoliu a lui Gabor a cărui experiență și profesionalism poate valorifica angajamentul coechipierilor săi Bordean, Tița, Mitrică, Păcurar, Dăscălescu, al celorlalți jucători. Așteptăm cu interes, dar și cu încredere, viitoarea evoluție a hunedorenilor.

În Divizia C

Lupta pentru ocuparea primului loc la sfîrșitul campionatului în Divizia C — faza județeană, va fi foarte strînsă. Discuțind cu antrenorii Petre Eibardi (Min. Șt. Vulcan), C-tin Cătuți (Paringul Lonea) și Dumitru Gălan (Constructorul Hunedoara), echipele cele mai motivate care aspiră la primul loc în clasamentul la încheierea actualului campionatului, toți trei susțineau că au șanse pentru a încheia învingători. Liderul clasamentului în tur a fost Minerul Știința Vulcan, însă în retur, are cel mai greu program, cu jocuri ce vor fi foarte disputate la echipe din prima parte a clasamentului. Desigur, numai o echipă poate fi pe primul loc, în vară. Îndeplinirii acestui obiectiv i-au fost consacrate pregătirile de iarnă care sînt pe încheiate. Fiecare echipă a avut condiții corespunzătoare pentru aplicarea riguroasă a programului de pregătire și disputarea meciurilor de antrenament.

JUNIORII TREI PUNCTE LA VICTORIE
Cadeții și juniorii III reiau campionatul, simbătă, 6 martie a.c., începînd cu ora 13 și respectiv 14.30. În actualul an competițional, echipele de juniori sînt notate cu 3 puncte la victorie și deci clasamentele din tur se vor omologa corespunzător și vor fi publicate în ziarul „Cuvintul liber”. (S.C.)

RTIE
AMUL I
Iași Cluj TV ma din nent" nuvela minte" ihail veanu hități le că river a coală iețuirii zin hități net ic
eni! (I) lume ate... mentar TV ne ate hități seria... lul ntului de zile" lia) nația ului n prim
alităti
eni! (II)
AMUL II
mandări program Inter-nal ne iate alităti ionul feratură serial. ghy" nta, 19' t-studii alităti, una confor-ilor
le pieței onomia talei Europe rtisment național
TATELE GERII RDINARE TO A SORULUI" bruarie 1993
a I: 48, 89, 33, 59, 26,
a II-a: 73, 39, 87, 24, 8
a III-a: 22, 2, 61, 16, 74, 67
a IV-a: 27, 13, 96, 54, 53, 6
a V-a: 63, 4, 28, 50, 27
a VI-a: 81, 52, 56, 85, 24, 87
cîștiguri: 48 000 000 lei

Mica PUBLICITATE

● LA 1 martie 1993, Marian Gălina Valentina a împlinit 2 anișori. Bunicii, părinții îi urează numai sănătate și bucurii în viață. (3260)

● VIND televizor alb-negru, Diamant 163. Deva, tel. 623183.

● VIND videoplayer digital telecomandă, Akay, combină stereo, telecomandă, sigilate și dubă Daf 400, fabricație 1987, Deva, tel. 614156 și 625493. (2017)

● VIND două anvelope tractor seria 18,4/15-30. Informații familia Nicoară Miron, Banpotoc, nr. 220. (3253)

● VIND calorifere din fontă 120 elemente și garsonieră confort I. Informații tel. 647374, Orăștie. (3257)

● VIND apartament 3 camere, confort I, în Hunedoara, preț convenabil. Informații tel. 0961/150771, zilnic între orele 17-20. (3082)

● CUMPAR mobilă antică, secrétaire, tabernacol. Orăștie, tel. 642729. (3000)

● SC PRODIMPEX COM SRL DEVA, str. Libertății, bl. L.4, parter, vinde en gros și en détail zahăr import Ceho-Slovația din stecă calitatea I A, adaos comercial zero, case de băni, încălziminte femei, televizoare color Alfa (diagonala 61 cm). Informații la tel. 612145. (3247)

● VINDEM autocamion SRD stare foarte bună. Informații Hunedoara, tel. 711002 și 711822.

● VIND Volkswagen Golf și Ford Fiesta în stare de funcționare pentru piese. Tel. 624787. (3262)

● VIND casă cu grădina Simeria sau schimb apartament Deva, zonă centrală. Informații Deva, Micu 15, bl. 65, ap. 27. (3259)

● VIND mobilier: dulapuri, noptiere, studio, servanță, dormeză, inclusiv piese rare pentru cunosători. Informații tel. 68121, după ora 19. (3251)

● VIND convenabil material de construcție răsinoase, semiprelucrat pentru cabană 6/4 m. Informații Brad, str. Libertății, bl. A 8, ap. 3. (3254)

● CUMPAR garsonieră. Informații zilnic, după ora 16, tel. 617488, Deva. (3255)

● VIND apartament 2 camere (ne) mobilat în Deva, Dacia, meditam intensiv matematică și română. Tel. 624597. (3246)

● VIND apartament 3 camere, decomandat în

Brad sau schimb cu similar Brașov. Relații la adresa Brad, str. Iazului, bl. 7, ap. 3 sau la tel. 092/110233, int. 3359, fam. Timar. (3235)

● VIND mașină spălat și geam 75x50 cm Deva, tel. 616980, pină la ora 16. (3204)

● VIND apartament 2 camere (cartodrom). Tel. 629907, orele 10-20. (3276)

● VIND rochia mireasă import, Simeria, Traian, nr. 57 A, după ora 16. (3273)

● VIND miniturn pick-up boxe unita. Tel. 613962. (3275)

● VIND Oltcit 11 R, 1991, 30 000 km, stare impecabilă, 1 100 000 lei. Tel. 625743, după ora 16. (3269)

● VIND cruce din marmură albă (150x60x10). Informații la tel. 614069, după ora 16. (3284)

● VIND teren intravilan în Pleș - Hunedoara. Tel. 01212480, 01296887. (3210)

● VIND videoplayer Funai, nou cu telecomandă, preț 145 000. Tel. 718577. (3213)

● VIND videoplayer Funai și Elekta, sigilate. Hunedoara, tel. 715818.

● VIND televizor Goldstar, diagonală 54 cm, garanție încă 5 luni. Deva, tel. 627277, zilnic orele 20-22. (3245)

● VIND garsonieră Orăștie, bl. 75, ap. 56, str. Pricazului. Orăștie, telefon 642279. (3250)

● HUNEDOARA. Teren construcție 303 mp (16 m fatadă, Piața Libertății) + 74 mp etaj casă, str. Cloșca, nr. 1. Telefon 0991/24146. (67807)

● PIERDUT legitimație serviciu eliberată de IRE Deva pe numele Mistocliu Daniel. Se declară nulă. (3212)

● PIERDUT autorizație familială nr. 968 din 3 iulie 1990 pe numele Nedelcu Chivu. Se declară nulă. (3017)

● OFER Dacia 1300 contra cedare contract apartament. Deva, tel. 619304. (3274)

● CEDEZ apartament 2 camere. Informații tel. 620486, după ora 18. (3265)

● CAUT apartament (garsonieră) pentru închiriat, ultracentral, central. Tel. 613345, 613714. (3236)

● SCHIMB apartament proprietate, 2 camere, orașul Brad, cu similar Deva sau preiați contract. Relații la tel. 620698 după ora 16. (3205)

● SCHIMB apartament 3 camere Hunedoara cu apartament 2-3 camere Rm. Vlcea. Informații tel. 716209. (2308)

● GRUP Școlar Materiale Construcții Deva, str. Prolungirea Oituz, nr. 8, executăm cu materialul clientului, tâmplărie mobilier simplu binat, culiere, tabureți, scăunele, elemente prefabricate: stilpi împrejmuire, stilpi și plăci

gard, dale, borduri, coșuri gunoi ornamentele. Deva, tel. 623528. (3258)

● SC Softimpex SRL — prețurile cele mai competitive la complexitate sporită pentru salarizare personal gestiune mijloace fixe, contabilitate lucrări la cerere asistenți SOFT, toate pentru PC Compatibile IBM. Tel. 05/724303. (2309)

● BRUTĂRIA Neamț Deva angajează brutari, bărbăți cu 5 ani vechime. Telefon 095/614647, 622290. (3168)

● COMEMORĂRI
● SOȚIA și fiica reamintesc cu aceeași adîncă durere împlinirea unui an de la dispariția dragului lor

● SABAU ONISIM
Odihnească-se în pace!
(2717)

● ASTĂZI se împlinesc 25 ani de la stingerea din viață a fratelui meu

● AUREL BORCA
fost contabil. Dumnezeu să-l odihnească în pace!
(3268)

● SE împlinesc 10 ani, în 2 martie, de cînd tristețea îmi poartă pași pe potecile cimitirului, lăsînd lacrimile durerii pe mormîntul soțului meu

● GHEORGHE HOTEA
Ani de neuitare și dor. Soția.
(3130)

● S-A scurs un an de la trecerea în ne-ființă, după o grea suferință, a iubitului nostru soț, tată, socru și bunici

● TEODOR BUCU
Amintirea lui o vom purta-o mereu în suflet. Flori și lacrimi pe mormîntul său. Dumnezeu să-l odihnească! Familia Buciu și Simina. (3287)

● DECESE
● MAMA Cornelia, soția Adriana și fiul Lucian, de numai 4 ani, depling moartea fulgerătoare a dragului lor

● ADAM MARIUS
în vîrstă de 28 ani
Înmormîntarea va avea loc în data de 2 martie 1993, orele 14, la cimitirul Bejan din Deva.
Odihnește-te în pace!
(2720)

● SOȚUL, fiicele, ginearele și nepoatele anunță cu durere încetarea din viață a dragei lor

● DAMIAN MARIA,
un suflet nobil.
Înmormîntarea are loc de la Casa mortuară la cimitirul Bejan, azi, 2 martie 1993, ora 14.
Dumnezeu să o ierte!
(3279)

● DIRECȚIA DE MUNCĂ ȘI PROTECȚIE SOCIALĂ A JUDEȚULUI HUNEDOARA

Reaminteste agenților economici cu personalitate juridică din județ obligația de a vira contribuția de 2-4 la sută la Oficiul de pensii pentru agricultori — Deva, contul nr. 40384607 B.A.S.A. Deva, în fiecare lună pină în data de 15, pentru luna expirată.

În conformitate cu prevederile art. 5 (6) din Legea nr. 80/1992, cu Hotărîrea Guvernului nr. 557/1992, Instrucțiunile Ministerului Muncii și Protecției Sociale și ale Ministerului Economiei și Finanțelor nr. 182798/1992, publicate în Monitorul Oficial nr. 282/11.11.1992, pentru fiecare zi de întîrziere se calculează și virează o majorare de 0,2 la sută, care se evidențiază distinct în dispozițiile de plată.

● CU nemărginită durere sîntem alături de familia îndoliată în greaua pierdere pricinuită de trecerea în ne-ființă a scumpei noastre cumnată și mătușă,

MIMI
Cara Lidia, Puiu, Minel și Ana-Maria. (3280)

● CONSILIUL de Administrație al Casei de Ajutor Reciproc a Pensionarilor Deva, Comisia de cenozori și salariații unității sînt alături de dl Damian Ioan, președintele CARP, în greaua pierdere pricinuită de dispariția fulgerătoare a soției sale. Sincere condoleanțe familiei îndoliatăe. (3281)

● POLICLINICA Călan transmite sincere condoleanțe familiei dr. Adrian Joldiș și regretă trecerea în ne-ființă a tatălui său drag. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace!
(2315)

● CONDUCEREA Spitalului municipal Hunedoara este alături de familia dr. Adrian Joldiș, la pierderea tatălui său drag. Sincere condoleanțe. (2315)

● SÎNTEM alături de familia dr. Adrian Joldiș în greaua încercare pricinuită de decesele tatălui. Sincere condoleanțe familiei îndoliatăe. Serviciul radiologie Hunedoara. (2315)

● FAMILIA dr. Lidia Dobrei este alături de prietenii lor — familia dr. Adrian Joldiș, în greaua încercare pricinuită de decesele tatălui și transmite sincere condoleanțe familiei. (2315)

● FAMILIA Bodea, Nelu și Elis, anunță cu adîncă durere încetarea din viață, după o scurtă dar grea suferință, a celui care a fost unchiul

● AMBRUS IULIU
(Gyula)
frizer pensionar.
Înmormîntarea — miercuri, 3 martie, ora 15, de la capela cimitirului catolic.
Dumnezeu să-l odihnească sufletul lui blind!
(2719)

● CU durere anunțăm stingerea din viață a lui
● OLASZ IOAN
în etate de 67 ani
Înhumarea va avea loc astăzi, 2 martie, la Cimitirul reformă Deva, ora 13. (3312)

SOCIETATEA „AVRAM IANCU” DIN ROMÂNIA

În cursul anului 1993, în municipiul Cluj-Napoca — între Catedrala Ortodoxă Română și Teatrul Național — este prevăzut a se ridică grupul statuar Avram Iancu și a tribunii săi, închinat luptătorilor pentru libertatea și demnitatea românilor.

Pentru cinstirea memoriei acestor eroi naționali, vă rugăm să contribuiți și D-voastră la realizarea unui grandios monument cu o sumă care urmează a fi virată în contul 40.72.99.61.75.60.9 — Statuia Avram Iancu, deschis la Banca Dacia Felix S.A. din Municipiul Cluj-Napoca.

Contul curent al Societății „Avram Iancu” din România este 40.72.99.60.62.20.9. Banca Română pentru Dezvoltare S.A. Cluj-Napoca.

Persoanele fizice sînt rugate să depună, pentru statuie, orice sumă doresc la unitățile CEC locale în contul 45.11.04.62.00. Agenția CEC Nr. 5 Cluj-Napoca.

Cu convingerea că sînteți alături de noi, vă mulțumim pentru bunăvoința manifestată.

S.C. "COTURNIX" IMPORT-EXPORT

FIJIALA DEVA

str. Libertății, bl. A, sc. E, parter, în spatele restaurantului „Union”

vinde en-gros

- Deodorante: Impulse, Rexona, Axe, Sixth Sense, Body Mist, Brylcreem, Bac, Prestige-roll, Body Mist-roll, Bsc-roll.
- Pastă de ras: Williams
- Spumă de ras: Gillette, Williams
- Aparate de ras: Gillette Contour (rezerve), Derby II
- Lame de ras: Gillette
- After shave: Axe, Denim
- Pastă de dinți: Aqua Fresh, Colgate, Super Cristal, Norveu nitra alb, Pellamar
- Periuțe de dinți: Colgate, Aqua Fresh
- Creme: CD, Pond's, Kaloderma
- Fixative: Gloria
- Pungi de plastic: mari și mici
- Săpunuri: Palmolive, Oana, Riposta
- Detergent, Clăitor pentru rufe, Praf de curățat din import. (280)

SOCIETATEA COMERCIALĂ PRIMA TELECOM S.R.L. DEVA Județul Hunedoara.

Anunță agenții economici care, conform adresei Direcției de Telecomunicații a Județului Hunedoara nu mai au asigurat service pentru centralele telefonice electronice care sînt instalate, că

SOCIETATEA COMERCIALĂ PRIMA TELECOM S.R.L. DEVA PREIA ÎN ÎNTREȚINERE PE BAZĂ DE CONTRACT CENTRALA TELEFONICĂ, APARATELE TELEFONICE CIT ȘI REȚEAUA DE CABLE ȘI FIRE AFERENTE CENTRALEI.

De asemenea, instalăm, la cererea agenților economici, centrale telefonice și instalații de secretariat produse de firme de renume mondial.

Relații suplimentare se primesc la sediul firmei, zilnic între orele 7.30-15.30. (297)

SERCO sri
DEVA
Str. Octavian Goga nr. 1
tel. 619490

vinde en-gros ALUNE

PINO a.c. 0% (291)

S.C. R. METRONOM S.N.C. DEVA

Execută următoarele lucrări:

● RENOVĂRI APARTAMENTE: modificat compartimentare, montat gresie, faianță, zugrăveli, parchet, tapet, tâmplărie, lambriuri, instalații electrice și sanitare;

● ÎNCHIS BALCOANE: inclusiv geam, chituit, vopsit;

● VILE: structură, finisaje exterioare și interioare;

● CASE DE VACANȚĂ SAU CHIOȘCURI DIN LEMN.

Firma asigură materiale. Informații zilnic, între orele 7-9 și 18-20, la tel. 620898 — Deva. (292)